Canyoning : nouvelle sortie le 4 octobre

Après l’enthousiasme des participants à la première sortie en Juillet à Galamus, nous nous proposons de renouveler cette expérience, dans des sites nouveaux.

Notre initiateur est toujours Charles Pujos, mais nous avons avec lui deux autres amis pour nous accompagner : Michel Rouffet (X67) et Christian Fremont.
Le WE aura lieu dans la région du Mont Perdu (accès par Lannemezan, Saint-Lary et le tunnel de Bielsa ; hébergement en auberge rural - compter 2 h 45 depuis Toulouse et environ 230 km - ; tarifs égal à ceux d'un hébergement de moyenne gamme - 50 euros la ½ pension -)

Programme envisagé : canyoning (torrents du Yaga, de l'Aires, du Yesa et du Gloces). Le trajet canyoning sera choisi définitivement quelques jours avant et tiendra compte du débit des cours d'eau en question (certains, faciles, sont tous publics sauf en cas de trombes d'eau la veille... ; d'autres - le canyon du Miraval, objectif n°1 - est tributaire de bonnes conditions)

Conditions pour participer : savoir bien nager (le Miraval est plus aquatique que Galamus) et une bonne forme physique. nota : les combinaisons néoprène (obligatoires) facilitent la flottaison.
Participation d’enfants : contacter Charles PUJOS qui vous demandera plus de détail et vous conseillera.
Matériel : combinaison néoprène de bonne épaisseur si l'on veut faire le Miraval ; une plus légère suffit pour la clue d'Estaronillo située à l'amont - 2 groupes seront probablement à constituer -. Chaussures basket ou de marche supportant d’être trempées dans l’eau.
Horaire : 

Nous demandons votre préférence, car deux programmes sont possibles :

· Mini = Départ vendredi vers 17 ou 18 heures ; arrivée en soirée à l’auberge ; Canyonning journée de Samedi et retour le soir. 
· Maxi = Départ idem (vendredi vers 17 ou 18 heures ; arrivée en soirée à l’auberge) ; Canyoning journée de Samedi. Retour à l’auberge Samedi soir et retour le Dimanche.
Nombre maximum : Maximum trente personnes ; on ne devrait donc pas avoir de problème pour accueillir tous les volontaires.
Merci de vous faire connaître rapidement (à Philippe.chenevier@wanadoo.fr, copie à charles.pujos@onema.fr.) Un briefing plus détaillé sera fait aux participants inscrits, pour le matériel, les locations de combinaisons, et l’organisation d’un covoiturage.
Philippe Chenevier et Charles Pujos

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Réponse : envoyer :

Nom, prénom

Contact phone et mail

Désire participer à : la formule « mini », « maxi », « à l’une ou l’autre, suivant le choix final des organisateurs » (supprimer celle qui n’a pas votre préférence)
